

Всемирный день театра



27 марта ежегодно отмечается всемирный день театра. В этот день в старше-подготовительной группе «Солнечные лучики» царило радостное и приподнятое настроение. Тема театра близка и понятна детям, а театрализованные представления – их самое любимое зрелище.



Сначала ребята познакомились с историей возникновения театра, вспомнили профессии людей, работающих в театре, назвали самые известные и любимые театры города Ростова-на-Дону.



Затем ребята постигали азы актерской профессии: учились выражать свои эмоции мимикой, жестами и выразительной речью. Дети участвовали в актерских этюдах и тренировали речь с помощью чистоговорок, скороговорок и сценических игр. Когда актеры были готовы, они нарядились в костюмы и показали зрителям русскую народную сказку «Репка».



День театра в группе удался на славу, а нашим ребятам очень понравилась профессия актера!

